Тематическая беседа во второй младшей группе к 23 февраля «Праздник армии родной»
Цель:
- дать первоначальное представление о «Дне Защитника Отечества», продолжать развивать связную речь детей, обогащать их словарь, учить давать полные ответы на вопросы воспитателя, развивать память, сообразительность, внимание.
- воспитывать у детей желание заботиться о старшем поколении дедушке, папе, любить и уважать.
- воспитывать любовь к Родине, к российской армии, уважение к российскому солдату.
Дополнительное оборудование к занятию:
- игрушечные фигурки солдатиков,
- картинки с изображением воинов, военной техники,
- листочки с нарисованной звездой, карандаши.
Ход занятия. 
Воспитатель:
(Заношу в группу игрушечных солдатиков)
-Ребята, как вы думаете, кто это?
(Совместно с детьми рассматриваем их: во что одеты, что у них в руках и т. д.)
-Кто такие солдаты? Что они делают?
-Правильно, солдаты служат в армии, охраняют нашу страну.
(Если дети затрудняются с ответами, помогаю им)
- Скоро праздник - день рождения нашей Российской армии. Это праздник всех военных, тех, кто стоит на страже нашей Родины. А также пап, дедушек, и мальчиков, которые вырастут и пойдут служить в армию.
У разных военных – разная форма одежды.
(Показываю картинки пограничника, танкиста, моряка. Рассматриваем одежду, что держат в руках и т. д.)
А пока мы еще дошколята, и нашим мальчикам далеко до того времени, когда их призовут в армию, мы играем и учимся, соревнуемся в ловкости, силе и смекалке.
23 февраля – зимний день, чудесный,
23 февраля – танцы будут, песни!
23 февраля – спляшем, погуляем,
23 февраля – папу поздравляем!
23 февраля – праздник, начинайся,
23 февраля – папа, улыбайся!
Наши воины, наши дедушки и папы смелые и сильные. Вы пока что маленькие, но уже знаете, что без зарядки нам не стать сильными, давайте сделаем зарядку.
Малыши, малыши – дружные ребятки.
Малыши, малыши вышли на зарядку.
Раз, два, три, раз, два, три. Ноги поднимайте.
Раз, два, три, раз, два, три. Веселей шагайте.
Раз, два, три, раз, два, три. Подтянитесь дружно.
Раз, два, три, раз, два, три. Закаляться нужно.
Раз, два, три, раз, два, три. Сели и привстали.
Раз, два, три, раз, два, три. Ноги крепче стали.
Воспитатель:– А кто нужнее в Армии? На этот вопрос ответить невозможно.
– Ребята, а какой палец на руке нужнее? Все нужны. Одним пальцем не ударишь. Нужно все пальцы сжать в кулак и враг получит крепкий удар, когда вместе ударят по нему ракетчики, танкисты, лётчики, моряки и воздушные десантники. А за отвагу самым сильным, самым смелым вручали медаль. Давайте и мы с вами сделаем медали для наших пап и дедушек. 
(раздать детям листочки, где нарисована звезда. Детям надо закрасить её).
- Ребята, с каким праздником мы сегодня познакомились? Для чего нужна армия? За что вручалась медаль?
Вот мы и познакомились с праздником «День защитников Отечества»
